

东胜公司召开行政例会

本报讯(东胜公司 高梦蕊)近期,东胜公司召开全体行政人员工作会议,对最近一阶段的工作进行总结并安排部署下一步工作。

会议听取了运行队长、调度班长的工作汇报及计划。

会上,东胜公司经理乔利军表示:公司今后计划成立综合办和安全科。综合办主要强化行政及后勤保障职能,行政主管主要负责对绩效考核管理制度的学习,重点突出考核工作,以重点工作为中心推进部门工作的

开展,成员要找准自己的定位,明确职责范围。安全科的最主要职责是安全预防无死角。对于公司有可能存在隐患的地方,需先行排查,先行处置,对于现场,要强化全方位监管,利用先进科技方法,实行不定时、不定点、不定方式的检查。安全科的属性要求其成员应具有一定的技能、水平和清晰的职责定位。

乔经理强调,作为一名管理人员,要清楚主要职责,明白谁管你,你管谁,切忌自我膨

胀;提升组织观念和团队意识,让我们的思想和行为与公司的整体发展步调保持一致;增强学习意识,尤其是对规章制度的认知、掌握要熟悉;思想要转变,整体的素质要通过学习提升,要清楚公司的管理机构体系,明确自己的角色,明确自己应尽的职责。大部分干部成效性不强,盲目、盲从。因此要做好工作计划和安排,主要、次要、当务工作要分门别类搞清楚,在工作中要进行合理的调整、安排,要自我审视、自我调整。

东康公司党校停车场站再维护

本报讯(东康公司 侯程耀)为加强停车场站建设与维护,经与集团总部及建营总公司积极协调,东康公司于4月16日对党校停车场站进行再维护,重新对停车场站路面进行修缮。

场站维护期间,东康公司经理乔云泽深入施工现场就场站维护施工情况与车辆规范停放等问题进行现场督导,并提出以下要求:所有施工人员要严格按照合同约定的施工标准进行施工,严禁私自缩减施工用料,确保

施工质量安全可靠;停车场站管理责任人要规范公交车辆依次进出场站,要求驾驶员注意观察周围施工情况,确保车辆停放安全区域,严禁出现乱停乱靠的现象,同时要保证车辆进出场站的通道畅通;停车场站值班人员在施工期间要对车辆停放情况认真开展巡查,保证车辆停放有序,严禁出现场站事故或者影响施工进度等事件,确保场站施工进度顺利进行,圆满完成场站硬化任务。

锡市公司优化公交场站停车秩序

本报讯(锡市公司 李雪静)为了规范锡市公交公司西区新能源场站的公交车辆停放秩序,近日,公司保障队

班点对西区新能源场站的车位进行划线,规范划线停车位61个,保证了所有停放公交车辆停放秩序,进一步提升了西区新能源场站的停车环境。



图片新闻



2020年4月17日上午,东胜公司经理乔利军在集团八楼会议室对“企业至上、制度为王”的管理理念进行了宣讲,此次宣讲帮助公司广大职工进一步了解与认识了企业的制度与文化,为增强企业凝聚力奠定良好的基础。

东胜公司 高梦蕊报道

东康公司进行春季消防安全知识培训

本报讯(东康公司 韩杰)随着鄂市地区新冠肺炎疫情防控形势的持续向好,为切实贯彻“预防为主,安全第一”和“消防安全,重于泰山”的指导思想,进一步做好东康公司春季消防安全工作,公司于2020年4月9日、10日晚分别在集团八楼大会议室和伊旗会议室进行春季消防安全知识培训。本次培训邀请鄂尔多斯市亿

安消防科教中心刘清廉教官为全体行政管理人员、驾驶员及安全员开展培训。

刘教官以“3月30日四川凉山州木里县发生的森林火灾”为切入点,结合国家消防安全的部分法律条文、“消防七宗罪”、公共场所消防安全的防范措施以及员工消防安全岗位职责等内容向参训人员做了讲解;同时,刘教官

还列举了大量消防安全实例和现场图片,充分说明了缺乏消防安全意识和消防安全知识带来的严重危害。

在疫情防控和复工复产“两手抓、两不误”的关键时刻,东康公司适时组织开展消防安全知识培训活动,为全体职工不断敲响消防安全的警钟。

阿康公司组织驾驶员进行安全培训

本报讯(阿康公司 王乐)天气转暖,气温逐渐回升。为增强驾驶员安全意识,提升驾驶员服务水平,确保驾驶员全员参加会议,阿康公司安全科分别于4月15日至17日期间分三次组织当天不当班驾驶员开展了安全培训例会。

会上,公司副经理张静针对春季人员易犯困、疫情期人员佩戴口罩、

站点车辆停靠、地下车辆充电等安全事项进行了强调,并针对近期管理中心下发的全国安全典型事故案例进行了分析,深入浅出的解读了事故发生原因及影响。安全科科长赵云就近期违纪情况、杭锦旗兴达汽车运输有限公司“11·29”客车侧翻事故进行通报。

会后,进行了一季度驾驶员星级测试。



阿康公司开展一季度驾驶员分类管理

本报讯(阿康公司 王乐)为进一步夯实现场运行安全管理工作基础,强化对重点驾驶员的源头管理,结合公司制定的《驾驶员分类管理办法》,4月初康巴什公司根据驾驶技巧、安全服务意识、思想情绪等综合情况按

季度对驾驶员进行了A、B、C三个级别的分类管理。

通过驾驶员分类管理,可以切实加强管理工作的针对性和重点性,对人员管控实行精细化管理,消除道路和运行实操中的安全

隐患,并对下一步重点工作的开展进行指导。同时,发挥A类驾驶员的“帮、教、带”示范作用,提高整体驾驶员队伍的技能,提升团队共建意识,使得公司整体运营管理向好发展。

简讯

2020年广告公司与伊金霍洛旗文化旅游产业投资集团有限责任公司签订了公交站牌、候车亭媒体市场经营合作协议。为了拓展伊旗公交站牌媒体市场,公司根据本地市场特点,在主要街道繁华路段、商场、学校、小区等人流密集区,进行站牌更换工作,把原有的铁杆简易站牌更换为高档CS站牌,进一步改善城市站牌面貌,提升广告发布率。

广告公司 杨三平报道

4月1日上午,广告公司副经理杨三平陪同园林局监察大队人员对十六处需要裁设候车亭拆树的位置进行现场勘察与协调。

广告公司 辛全军报道

4月3日上午,康巴什区公安局民警走进康巴什公司开展电信诈骗防范宣传活动。民警同志主要讲解了电信诈骗的种类、特点和防范措施,并向职工发放宣传单及调查问卷,提醒大家要注意保护个人隐私,强调电信诈骗一旦“中招”很难有补救措施,应当加强防范意识。

阿康公司 王乐报道

4月20日,服务公司组织安保人员对杨家渠场站车辆停放区域规划停车线,在不影响公交车辆的前提下,进一步规范场站私家车车辆停放,确保场站安全“零事故”。

服务公司 王静报道